

兴东标兵“带头跑” 城市管养“云上见”

——兴东市政迎五一创评表彰大会圆满召开

吹响“集结号”，抗疫站前排

万象更新，春光“郑”好。4月28日上午的郑东新区七里河畔惠风和畅。伴着鸟鸣花香，兴东市政一场迟来的表彰仪式在这里举行。

“初心照耀闪光兴东魂，同心向党共书赤诚心。”表彰仪式之所以说是“迟来”，是因为参加仪式的兴东市政人此时已经在抗疫一线的岗位上奋斗了3个多月。疫情发生以来，兴东一线城市工匠们干在实处、走在前列、不辱使命。敢打硬上的“兴东标兵”迎来了春暖花开，也迎来属于他们的高光时刻。此次创评表彰大会通过前期筹备评选，对疫情期间表现突出的“五一劳动模范”“五四优秀青年”“闪亮兴东人”20余人进行表彰。特殊时期“疫”样的经历也激发了全体员工的爱国情怀，大家纷纷用生花妙笔赞叹祖国和盛世，本次活动还评选出了14篇文笔卓越、立意深刻的企业员工作品，充分体现了工匠精神和劳模精神，展示了兴东工匠的光辉形象和卓越风采。

郑报全媒体记者 马燕
通讯员 邵正锋 王晨阳 文/图

1月25日河南省启动重大突发公共卫生事件一级响应，兴东市政几乎在第一时间吹响了“集结号”。正值新春团圆，不少管理员都已准备好踏上返乡的归途，在接到公司关于抗击疫情的号召后，大家纷纷返岗工作，毅然决然地投入与疫情的战斗中。抗击新冠病毒，除了“硬碰硬”的正面较量，更多地需要全方位的自我保护。面对近2000

人这样庞大的体量，加之一线工人每天工作接触的都是生活垃圾，“怎样从根源处切断病毒传播”成了首要考虑的问题。兴东市政公司除了扎实做好人员、车辆、办公区域的消毒以外，还承揽了郑东新区的多个学校、单位、社区等公共场所的消杀任务。为了更好地保护工作人员、提升消杀效率，公司一方面迅速集结精兵强将组成“防

疫先锋队”，另一方面对现有车辆进行创新改装。总经理李清震亲自挂帅深入有确诊病例的小区指导消杀工作。

逆境顺境看襟度，大事大难看担当。兴东员工面对凶猛的病毒始终保持靠前战斗、使命必达的决胜信心，关键时刻，他们用行动为守护郑东新区贡献了力量，用血肉之躯为郑州市民筑起防线。

春光无限好，兴东“郑”努力

春在枝头已十分，满城繁华还复来。随着复工复产积极有序地推进，春暖花开时，郑州的街头巷尾也有了“烟火气”。郑东新区的城市管养工作仍日复一日，曾经共同奋斗在抗疫一线的兴东人，趁着春光，只争朝夕地干起来。为了保持来之不易的胜利局面，兴东市政公司慎终如始，以精准筹划的各项举措、稳扎稳打的实际行动，努力减少疫情对城市管养工作的影响。春来郑东风景如画，不少市民三五成群前来感受春

光，为了营造干净、舒适的城市环境，兴东市政针对游人聚集的地方合理增加清扫保洁频次，并针对春季风沙大的气候特点，增加隔离栏杆、城市家具等清洗、擦拭频次，为打赢污染防治攻坚战、推进环境治理工作取得更大成效而做出努力。

兴东市政是郑州地标“大玉米”——千玺广场的亮化管理单位，在疫情之后也焕然一新。白衣战士归来时，“大玉米”换上了“致敬我的同乡英雄”彩装，欢迎战“疫”同胞凯

旋；4月15日“国家安全教育日”，“大玉米”亮出“国家安全、人人有责”弘扬社会正气；4月23日“世界读书日”，“大玉米”又打出“维护正道正义，弘扬新风正气，倡导绿色阅读”标语倡导读书新风尚……

从细节着手，用温情点亮夜空，让城市面貌回归日常；从小事着眼，像爱护家一样地爱护城市环境。加快推进复工复产和社会秩序的道路上，兴东市政的每一位城市工匠都在加倍用心呵护着来之不易的春天。

“东强”正当时，管养“云上见”

“郑州强不强，关键看东部。”郑东新区是郑州城市功能布局中“东强”“西美”“南动”“北静”“中优”“外联”城市建设和发展的重要引领。作为郑州建设国家中心城市的先导区、示范区、核心区，郑东新区承载了绿城扬帆起航的期望，也见证了出彩河南的日新月异。2020年，“东强”的规划为郑东新区的飞速发展再添“强心剂”，一系列规划布局、招商举措、基础设施建设，使郑州向东变成这座城市提速的里程碑。

作为郑东新区的城市“管家”，兴东市政公司深谙“打扫好自家院

子才能开门迎客”的道理。在2019年深化改革的良好基础上，郑东新区的城市管养工作再上新台阶。兴东市政公司不断求索城市管养现代化、智慧化之路，凝练多年管养工作经验，量身打造了“智慧云平台”，实现了城市管养前端工作“云上见”。

“智慧云平台”涵盖了城市管养中的环卫、市政、通信等多个专业，将基础管养信息数字化、信息化、可视化，实现对人员、车辆、设备、设施的全方位监督管理。高质高效的工作源于科学规范的管理，公司以高瞻远瞩的长远眼光，精心打

磨传统劳动密集型产业，使“兴东”品牌成为业内叫得响的金字招牌。随着信息化手段的不断升级，相信不久的将来兴东市政将成为“智慧城市”建设行业的领头羊。

芳华未改初心在，梦想不负远行人。在2020年全新的起跑线上，“只争朝夕，不负韶华”的兴东人，言必信行必果，在疫情防控常态化工作的前提下，高质量推进东区的城市建设，筑牢党建引领“基础桩”，全力以赴构建“新未来”。在郑东新区阔步迈向国际化、现代化的征程中，兴东市政始终扬帆起航、初心不改。



“大玉米”亮灯致敬抗疫英雄



合影留念